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MS-A0104 Differentiaali- Ja integraalilaskenta 1
Tentti ja vilikoeuusinnat 15.1.2014 klo 16 19.

Kokeessa ei saa kiyttid laskimia eiki taulukoita. Tayts kaikki otsa-
ketiedot kaikkiin vastauspapereihin. Kirjoita etusivulle, minki alla
olevista suoritusvaihtoehdoista valitset.

Vilikoe 1: Tehtdvit 1. 2. 3.
Vilikoe 2: Tehtivit 5. () 7.
Tentti: Tehtivit 2. 3. 4. 6. T. 8.

1. a) Lukujono (a,) toteuttaa palautuskaavan a,.; = 5a, + 20.
Miirita sellainen vakio ¢ € R., etti kaavalla bn = a, + ¢ médritelty
Jono (b,) toteuttaa palautuskaavan bpaa =150
b) Laske raja-arvo

lim

n—oC

(\/1/'-’ +n— n).

Vihje: Lavenna sopivalla lausekkeella.

2. Madrita kaikki reaaliluvut z € R. joilla sarja

e )
Z b
= = n
suppenee. Tutki my6s mahdolliset suppenemisvilin péitepisteet.
3. Laske

raja-arvot

. sin(bzx) .
lim ——~ ja lim -
x—0 I T r—1m,

4. Madrita funktion f(z) = a !
(Maclaurin-polynomi = Taylor-polynomi, kun zy = 0)

(3]

>sin(2z) Maclaurin-polynomi Pj(z).

a) Laske funktion tan z derivaatta.

b) Johda funktion f(z) = arctan z derivaatan lauseke.

6. Laske integraali

sijoittamalla z = e®.

7. Laske integraalit
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7 /4
/ z cos(2x) dz.
Jo

8. Madrité differentiaaliyhtélon y” — 3y + 2y = 60e5* yleinen ratkaisu.

Lisitieto: Eriiti trigonometristen funktioiden arvoja:
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